

В ПОЛИТБЮРО ЦК КПСС¹

Политбюро одобрило итоги переговоров товарища Горбачева М.С. с Генеральным секретарем ЦК Народно-демократической партии Афганистана Наджибом.

Отмечено, что атмосфера и содержание переговоров подтвердили прочность исторически сложившегося добрососедства между двумя странами, их приверженность принципам равенства и взаимного уважения. Выражено удовлетворение плодотворным развитием дружественного взаимовыгодного сотрудничества между СССР и ДРА в различных областях. Подтверждено, что в соответствии с курсом, определенным XXVII съездом КПСС, Советский Союз будет продолжать делать все от него зависящее, чтобы советско-афганские отношения и дальше развивались в интересах наших народов и интересах безопасности всех стран региона. Политбюро подчеркнуло, что симпатии и поддержка советских людей всегда были и будут на стороне афганского народа, который мужественно противостоит попыткам международного империализма и региональных сил реакции лишить его права строить жизнь по своему усмотрению. Выражена полная поддержка усилиям афганского руководства, направленным на осуществление политики национального примирения, на строительство суверенного, независимого, неприсоединившегося Афганистана. Политическое урегулирование обстановки вокруг ДРА на основе прекращения и гарантированного невозобновления вмешательства извне должно быть достигнуто как можно быстрее, что, соответственно, ускорило бы возвращение на родину ограниченного контингента советских войск, находящегося в этой стране по просьбе ее правительства.

¹ «Правда», 26 декабря 1986 г.